

Referat af bestyrelsesmøde i Psykiatrifaggruppen afholdt den 7.december 2017



Deltagere: Marian – Elisabeth – Jens – Birgit og Jess deltager for bestyrelsen.

Referatet er godkendt.

Elisabeth er formand – Jess Andersen er næstformand – Birgit er sekretær og Jens er kassere (Der er enighed i bestyrelsen).

- **Økonomi og frikøb**

Jens orienterer omkring økonomien i psykiatrifaggruppen. I alt er der overskud. Der har været mindre udgift end budgetteret ift. Foredragsholdere og frikøb for ca. 20.000kr. Økonomien ser sund ud.

- **Nyt fra formanden**

Elisabeth orienterer omkring hvad der rør sig i DS.

- **Aftaler om mødeaktivitet i 2018**

Der afholdes bestyrelsesmøde i Falsled 12 og 13 januar 2018, hvor der også vil planlægges årets aktiviteter for 2018 ift. Temadage/bestyrelsesmøder og planlægning af Landskonferencen 2018.

- **Arbejdsdage**

I forhold til bestilling af lokaler og forplejning, så har vi bestyrelsesmøde fredag den 13. 04.18 i DS' lokaler i Toldbodgade i KBH. (Elisabeth står for at bestille lokaler og forplejning morgenmad og frokost).

Derudover skal vi afholde bestyrelsesmøde fredag den 18.06.18 i Fredericia. (Mette bestiller lokaler morgenmad og forplejning).

Næste bestyrelsesmøde er fredag den 24.08.18 i DS' lokaler i Toldbodgade i KBH. (Elisabeth står for at bestille lokaler og forplejning morgenmad og frokost).

- **Kontakt med DS**

Mette inviterer Nikolai til vores bestyrelsesmøde fredag den 13. april 2018 i DS' lokaler i Toldbodgade i KBH. Vi skal på Falsled få skrevet et oplag til ham omkring hvad vi vil tale med ham om på psykiatriområdet. Hvad tænker han selv på området?

Referatet er skrevet af Jess Andersen den 13.12.17